

甘肃卫生厅“猪蹄厅长”又闹新闻了

41名医务人员学9天 打通任督二脉

“通督后很兴奋 精力充沛 既往疾患明显减轻或痊愈”

网友调侃:以后大家不用做手术了

打通任督二脉后精力充沛、疾病痊愈,这是不少武侠小说中的桥段。然而,5月23日,一条内容为“甘肃省医务人员练真气 40余人打通任督二脉”的消息在网络上广为传播,引发网友有关“任督二脉”和医务人员的讨论。经查实,这条消息来自甘肃省卫生厅的网站,23日下午,甘肃省卫生厅厅长刘维忠在其官方微博上对此作出了回应,称此并非武功绝学,从中医角度讲,打通任督二脉只是让气血更加通畅,身体更健康而已。

通督后很兴奋,精力充沛 既往疾患明显减轻或痊愈

据甘肃省卫生厅网站发布的消息,5月12日至20日,甘肃省医务人员真气运行学骨干培训班在武山矿泉疗养院成功举办。省级9家医院和各市州人民医院、中医院、藏医院的领导及医务人员共47人参加了培训。报道称,其中有41名学员打通了任督二脉,有2人因故休学,还有4人因年龄偏大和患有严重疾病暂时没有打通任督二脉。学员们普遍的感受是通督后很兴奋,精力充沛,既往疾患明显减轻或痊愈,饮食、睡眠、二便恢复到正常状态。

据报道,甘肃省卫生厅厅长刘维忠指出,真气运行学是李少波教授继承和发展中医医学宝库精髓—吐纳导引术所创立的养生保健方法,该法被传播应用50多年,深受海内外人士的欢迎。他要求各医院积极组织医务人员进行培训学习,熟练掌握真气运行学的方法技术,应用到临床实践之中。

网友也“兴奋”了 以后大家都不用做手术了

5月23日,这则来自甘肃省卫生厅网站的题为《甘肃省医务人员真气运行学骨干培训班在武山矿泉疗养院成功举办》的消息由“甘肃省卫生厅乔建安”在其微博上发布后,引起网友强烈关注,消息在自发布后的数小时,转发已上万,这则新闻也被数家网站刊载。与此同时,这门在武侠小说

中时常出现的“武功绝学”也成为网友讨论的热点,业界知名网站丁香园的官方微博转发并评论称:“已经打通任督二脉……是否可以申请诺贝尔医学奖了?”“以后把这个推广给全国的医院好了,这样以后大家生病要手术的都一律不用手术了,直接用这气功得了,笑死人不偿命。”

甘肃卫生厅厅长 打通任督二脉不是什么武功绝学

就在网友对此争论调侃一时,5月23日下午,甘肃省卫生厅厅长刘维忠在其官方微博上对此作出了回应,刘维忠称,从中医上来讲,打通任督二脉只是让气血更加通畅,身体更健康而已,并不是什么武功绝学。刘维忠还在其发布的长微博中调侃

道,如果您认为打通任督二脉就可以飞檐走石,开辟碎石,天下无敌,恐怕要让您失望了。小说和常识的差别就好比,在小说的《三国演义》中,诸葛亮三气周瑜,周瑜被活活气死;在历史典籍《三国志》中,周瑜是病死的,诸葛亮是冤枉的。

新闻资料

以人体正下方双腿间的会阴穴为起点,从身体正面沿着正中央往上到唇下承浆穴,这条经脉就是任脉;督脉则是由会阴穴(也有人说是长强穴)向后沿着脊椎往上走,到达头顶再往前穿过两眼之间,到达口腔上颚的龈交穴。任脉主血,督脉主气,为人体经络主脉。任督二脉若通,则八脉通;

任督二脉

八脉通,则百脉通,进而能改善体质,强筋健骨,促进循环。任督二脉在中医诊脉与道家导引养生上相当重要,同时也因武侠小说里渲染与夸张的描述,如借由武功高强之人打通自身的任督二脉等,任督二脉一旦被打通,武功即突飞猛进,故也成为一般人最为熟知的气脉名称。



人物链接

猪蹄厅长刘维忠

男,汉族,1957年3月生,甘肃宁县人,研究生学历。1981年4月加入中国共产党。1982年参加工作。现任甘肃省卫生厅厅长。2011年10月16日,甘肃省卫生厅网站上刊登其署名文章。推广“食疗吃猪蹄”、“黄花菜熬水”等疗法,引发了争议,被网友们称为“猪蹄厅长”。

本报综合报道

本报创刊63年暨改版10年回馈读者之家电博览会报道(二)

首届郑州家电博览会将于6月1日开幕

借力展会 家电企业看好本次抱团拓市 增订展位 企业提前到省人民会堂广场探营

2012年郑州家电博览会(以下简称“家电展”)将于今年6月1日~3日在省人民会堂广场举办。展会由郑州晚报主办、河南永乐生活电器承办,活动得到了河南省商业行业协会、河南省家电协会等单位的支持。“作为郑州市乃至河南省举办的首届家用电器展会,本次活动一经推出就受到了整个家电行业的高度关注,厂商参展的热情出人意料,出现了好展位供不应求的局面。”河南永乐生活电器总经理丁宁介绍,“作为活动承办方,刚开始感觉招商的压力非常大,但现在预计将接待展商60多家,观众15000多人。而且由于优质展位数量有限,促使很多企业提前开始竞争优质展位资源。”

记者 樊无敌

【抱团拓市】

企业毛遂自荐热度超出预期

随着6月1日家电展开幕的日子一天天临近,展商情况也远远超出预期。河南永乐市场部经理李波介绍说:“企业自主报名揽下59个展位,而且部分企业已经提前到河南省人民会堂广场实地探营,以求在展会期间使自己企业的展会更吸引眼球。”

“招商的成功标志着本次家电展平台得到了企业的认可,更重要的一点是,家电展是连接厂商与消费者的互动平台。”河南省商业行业协会会长张慧玉说,“郑州每年有着各种各样的展会,但郑州人举办自己的家电展还是头一遭,家电企业应该珍惜这次与市民集体会面的机会。”

“家电展将成为郑州家电企业开拓市场的高地。”一名空调品牌商告诉记者,“本次准备了3款将要在市场上销售的新产品,希望借助本次家电展这一平台,吸引消费者关注,提升品牌知名度,为新产品推向市场打响第一炮。”

“从去年下半年以来,家电业遭遇了近几年少见的低迷状态,本次家电展将搭建起一个厂商抱团闯市场的平台。”作为本次家电展主办方的郑州晚报负责人介绍说,通过本次家电展,可以促进企业抱团行动,互帮互助,互利互惠,形成合力共同开拓市场,为行业早日走出低迷状态而“添一把柴”。

【引导消费】

一流品牌竞相参加本次家电展

据悉,参展本次家电展的家电几乎都是河南省家电业的一流品牌,届时,最前沿的产品、最先进的科技、最时尚的设计、最环保的理念将出现在本次展会上。丁宁说:“本次郑州家电展将成为2012年河南省家电行业发展的风向标,也是今年河南家电市场最新、最尖、最精产品的大展台。”

“郑州晚报和河南永乐要力争为一流家电品牌和产品与高端消费者之间搭建有力的供需平台。”丁宁介绍说,这些厂商携带着上万件自主创新、节能减排、环保的家电产品空前展示,另有上千件新品集中借势首发,这些产品覆盖面齐全,产业链完整,既有最新款式的冰箱、空调、洗衣机产品,也有国际知名品牌凝聚心血、精心打造的高端精品。而家电行业中的厨房电器、卫浴电器、新能源电器等新品类,则成为此次展会重点引进的产品。

本届展会的展出区域将被划分为包括彩电区、空调区、冰洗区、精品厨电专区、小家电区、打折样机区在内的六大主题展区,展品范围覆盖黑色家电、白色家电、小家电、厨房及浴室家电、相关服务及刊物等。丁宁介绍说:“近年来,家电市场本身的波动比较大,当前家电企业正面临更紧迫的竞争格局,因此,报名本届家电展这样的经典展会,成为多数企业的优选决策。现在,本次展会的招商工作已经全面展开,由于展位热销,展会各项筹备工作正在火热进行中。主办方呼吁欲参展的企业请尽快报名参展,以确保能争取到优质的展位。”

【行业机遇】

家电消费迎来“绿色”机遇

进入2012年内外市场需求表现趋软,企业经营困难,一季度家电业主要经济指标虽保持增长,但增幅由去年同期的两位数回落至个位数。且2012年家电行业产能过剩,企业用工成本增加,产业转型升级加速已刻不容缓。中国家用电器协会理事长姜凤表示:“就目前行业形势来看,家电产业以科技创新为突破口的转型升级紧迫,企业必须看清行业特征加速自身转型升级速度才能适应未来的市场环境。”

5月16日,国务院常务会议通过的家电新政指出,国家将安排财政补贴265亿元以促进节能产品的消费,其中节能平板电视的补贴金额在60亿元左右。对于今年的刺激政策,不少彩电企业从年初开始就在期盼,相传有的企业甚至推迟了春节新品的发布时间,就是为了跟上政策的节拍。中国家用电器商业协会分会副秘书长吴咸建认为,从目前的情况来看,以前一些企业和业内人士所期盼的依靠政策引发市场火爆销售的局面应该不太可能出现了。

“好品牌不是评选出来的,而是谁赢得了市场谁才是真正的好品牌。”家电专家罗清启认为,本次家电展和265亿元补贴政策的先后出台,将极大地为家电厂商提供抢赢下半年市场的决心。因为,本次政策的激励成分大于刺激,激励作用会体现在企业对节能产品的重视和加快高能消耗产品的淘汰上。如果说往年家电政策的出台是政府通过政策“救市”的话,今年的政策将起到“强市”的作用,这有利于提高研发能力,提高行业节能水平。所以,我们有理由相信在本次家电展上将会有大批节能家电产品与消费者见面,抢占下半年市场先机。